C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Iy adeséeévesdequarante qui essaient pour les équipes de jeux-questionnaires de
I'école. Si dix-neuf d'entre eux n'étaient pas choisis pour I'équipe et que les autres étaient 1
placés dans des groupes trois, combien d'éudiants seraient dans chague groupe ?

2) Paolaatéléchargé des photos soixante-cing sur Facebook. Elle amis quarante-quatre
photos dans un album et |e reste dans trois albums différents. Combien de photosy avait-il || 3.
dans chacun des albumstrois ?

3) Giovannaavait des fichiers dix-sept sur son ordinateur. Elle en a supprimé huit et aplacé
le reste dans des dossiers contenant trois fichiers dans chacun. Avec combien de dossiers 5.
Giovanna sest-il retrouvé ?

4) L'équipe de Alessandra a remporté son match de baseball et amarqué dix points au total.
Si Alessandraamarqué six des points et que tous les autres ont marqué deux points 7.
chacun, combien de joueurs faisaient partie de son équipe ?

5) Enrico est alabibliothéque pour aider aranger leslivres. |l y a soixante-sept livre aranger
au total, mais un bibliothécaire en prend quarante et laisse Enrico avec le reste. Sil peut 9.
mettre des livres neuf sur une étagére, de combien d'étageres aura-t-il besoin ?

10.

6) Un magasin avait trente-neuf livres acolorier en stock. IIsont fini par les mettre en vente
et Sen débarrasser onze. lIsont mis ceux qu'ils avaient encore sur des étageres avec sept
sur chague étagere. Combien d'étageres ont-ils utilisé ?

7) Patriziaplantait des |égumes dans son jardin. Elle acommencé avec des graines vingt-huit
et en aplanté huit dans le grand jardin et dans chacun de ses petits jardins, elle amis des
graines cing chacun. Combien de petits jardins Patrizia avait-il ?

8) Une entreprise ainvité soixante et onze personnes a un déjeuner, mais trente-neuf d'entre
elles ne se sont pas présentées. Si les tables qu'ils avaient tenues huit personnes chacune,
de combien de tables ont-elles besoin ?

9) Un serveur avait cinquante-cing clients dans sa section. Si trente-cing d'entre eux sont
partis et que le reste de ses tables avait quatre personnes a chague table, combien de tables
avait-il ?

10) Federico a acheté des billets dix-huit alafoire de I'Etat. |l a dépensé deux billets au stand
"dunk aclown" et adécidé d'utiliser le reste pour des maneges. Si chaque trajet colte
deux tickets, combien de tragjets peut-il effectuer ?
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C:# Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Iy adeséeévesdequarante qui essaient pour les équipes de jeux-questionnaires de
I'école. Si dix-neuf d'entre eux n'éaient pas choisis pour |'équipe et que les autres étaient 1 7
placés dans des groupes trois, combien d'éudiants seraient dans chague groupe ?

2. 7

2) Paolaatéléchargé des photos soixante-cing sur Facebook. Elle amis quarante-quatre
photos dans un album et |e reste dans trois albums différents. Combien de photosy avait-il || 3. 3
dans chacun des albumstrois ?

3) Giovannaavait des fichiers dix-sept sur son ordinateur. Elle en a supprimé huit et aplacé
le reste dans des dossiers contenant trois fichiers dans chacun. Avec combien de dossiers 5. 3
Giovanna sest-il retrouvé ?

4) L'équipe de Alessandra a remporté son match de baseball et amarqué dix points au total.
Si Alessandraamarqué six des points et que tous les autres ont marqué deux points 7. 4
chacun, combien de joueurs faisaient partie de son équipe ?

5) Enrico est alabibliothéque pour aider aranger leslivres. |l y a soixante-sept livre aranger
au total, mais un bibliothécaire en prend quarante et laisse Enrico avec le reste. Sil peut 9. o
mettre des livres neuf sur une étagére, de combien d'étageres aura-t-il besoin ?

10 8

6) Un magasin avait trente-neuf livres acolorier en stock. IIsont fini par les mettre en vente
et Sen débarrasser onze. lIsont mis ceux qu'ils avaient encore sur des étageres avec sept
sur chague étagere. Combien d'étageres ont-ils utilisé ?

7) Patriziaplantait des |égumes dans son jardin. Elle acommencé avec des graines vingt-huit
et en aplanté huit dans le grand jardin et dans chacun de ses petits jardins, elle amis des
graines cing chacun. Combien de petits jardins Patrizia avait-il ?

8) Une entreprise ainvité soixante et onze personnes a un déjeuner, mais trente-neuf d'entre
elles ne se sont pas présentées. Si les tables qu'ils avaient tenues huit personnes chacune,
de combien de tables ont-elles besoin ?

9) Un serveur avait cinquante-cing clients dans sa section. Si trente-cing d'entre eux sont
partis et que le reste de ses tables avait quatre personnes a chague table, combien de tables
avait-il ?

10) Federico a acheté des billets dix-huit alafoire de I'Etat. |l a dépensé deux billets au stand
"dunk aclown" et adécidé d'utiliser le reste pour des maneges. Si chaque trajet colte
deux tickets, combien de tragjets peut-il effectuer ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
4 4 5 7 7

4 8 2 3 3 1.

1) 1l y adeséeévesde 40 qui essaient pour les équipes de jeux-questionnaires de I'école. Si 19

d'entre eux n'éaient pas choisis pour I'équipe et que les autres étaient placés dans des
groupes 3, combien d'étudiants seraient dans chaque groupe ?

2) Paolaatéléchargé des photos 65 sur Facebook. Elle a mis 44 photos dans un album et le
reste dans 3 albums différents. Combien de photos y avait-il dans chacun des albums 3 ? 4.

3) Giovannaavait desfichiers 17 sur son ordinateur. Elle en a supprimé 8 et a placé lereste
dans des dossiers contenant 3 fichiers dans chacun. Avec combien de dossiers Giovanna 6.
sest-il retrouvé ?

4) L'équipe de Alessandra a remporté son match de baseball et a marqué 10 points au total. Si
Alessandra a marqué 6 des points et que tous les autres ont marqué 2 points chacun, 8
combien de joueurs faisaient partie de son équipe ?

5) Enrico est alabibliothéque pour aider aranger leslivres. Il y a67 livre aranger au total,
mais un bibliothécaire en prend 40 et laisse Enrico avec le reste. Sil peut mettre des livres

9 sur une étagere, de combien d'étagéres aura-t-il besoin ? 10.

6) Un magasin avait 39 livres a colorier en stock. lIsont fini par les mettre en vente et Sen
débarrasser 11. Ils ont mis ceux qu'ils avaient encore sur des étageres avec 7 sur chaque
étagere. Combien d'étageres ont-ils utilisé ?

7) Patriziaplantait des |égumes dans son jardin. Elle acommenceé avec des graines 28 et en a
planté 8 dans le grand jardin et dans chacun de ses petits jardins, €lle a mis des graines 5
chacun. Combien de petits jardins Patrizia avait-il ?

8) Une entreprise ainvité 71 personnes a un dgeuner, mais 39 d'entre elles ne se sont pas
présentées. Si les tables qu'ils avaient tenues 8 personnes chacune, de combien de tables
ont-elles besoin ?

9) Un serveur avait 55 clients dans sa section. Si 35 d'entre eux sont partis et que le reste de
ses tables avait 4 personnes a chaque table, combien de tables avait-il ?

10) Federico a acheté des billets 18 alafoire de I'Etat. || a dépensé 2 billets au stand "dunk a
clown" et adécidé d'utiliser le reste pour des manéges. Si chague trajet colte 2 tickets,
combien de tragjets peut-il effectuer ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Unmagasin avait quarante-sept livres acolorier en stock. Ilsont fini par les mettre en
vente et sen débarrasser vingt-trois. 1ls ont mis ceux gqu'ils avaient encore sur des étagéres || 1.
avec quatre sur chague étagére. Combien d'étagéres ont-ils utilisé ?

2) Franco agagné { TROISIEME} dollars en tondant les pelouses au cours de I'été. Sil
dépensait deux dollars pour acheter de nouvelles lames de tondeuse, combien de 3.
trois dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ?

3) Iy adesélévesde vingt-neuf qui essaient pour les équipes de jeux-questionnaires de
I'école. Si vingt-cing d'entre eux n'étaient pas choisis pour I'équipe et que les autres étaient || 5.
placés dans des groupes deux, combien d'étudiants seraient dans chague groupe ?

4) Lauraplantait des |égumes dans son jardin. Elle acommencé avec des graines soixante-
cing et en a planté quarante et un dans le grand jardin et dans chacun de ses petitsjardins, | 7.
elle amis des graines huit chacun. Combien de petits jardins Laura avait-il ?

5) Pour Halloween, Caterinaaregu vingt morceaux de bonbons. Elle a mangé six morceaux
puis a placé le reste en tas avec sept dans chaque tas. Combien de piles pourrait-elle faire ? || 9.

10.

6) Une animalerie avait vingt-six chiots. En unjour, ils en ont vendu quatorze et ont misle
reste dans des cages avec trois dans chaque cage. Combien de cages ont-ils utilisé ?

7) Une entreprise ainvité quatre-vingt-dix-sept personnes a un déjeuner, mais vingt-cing
d'entre elles ne se sont pas présentées. Si lestables qu'ils avaient tenues huit personnes
chacune, de combien de tables ont-elles besoin ?

8) Mariaacueilli desfleurs cent trois pour le mariage de son amie. Elle faisait des bouquets
avec desfleurs huit dans chacun. S { DEUXIEME ETAPE} des fleurs fanaient avant le
mariage, combien de bouquets pourrait-elle encore faire ?

9) Dario avait quarante-huit vétements alaver. Il en amis huit en une seule charge, mais a
décidé de diviser le reste en cing charges égales. Combien de vétements pourraient aller
dans chacune des petites charges ?

10) Davide a acheté des billets cent vingt alafoire de I'Etat. || a dépensé quarante-huit billets
au stand "dunk aclown" et adécide d'utiliser le reste pour des manéges. Si chaque trajet
colte neuf tickets, combien de trajets peut-il effectuer ?
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C:# Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Unmagasin avait quarante-sept livres acolorier en stock. Ilsont fini par les mettre en
vente et Sen débarrasser vingt-trois. Ils ont mis ceux qu'ils avaient encore sur des étageres || 1. 6
avec quatre sur chague étagére. Combien d'étagéres ont-ils utilisé ?

2. 3

2) Franco agagné { TROISIEME} dollars en tondant les pelouses au cours de I'été. Sil
dépensait deux dollars pour acheter de nouvelles lames de tondeuse, combien de 3. 2
trois dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ?

3) Iy adesélévesde vingt-neuf qui essaient pour les équipes de jeux-questionnaires de
I'école. Si vingt-cing d'entre eux n'étaient pas choisis pour I'équipe et que les autres étaient || 5. 2
placés dans des groupes deux, combien d'étudiants seraient dans chague groupe ?

4) Lauraplantait des |égumes dans son jardin. Elle acommencé avec des graines soixante-
cing et en a planté quarante et un dans le grand jardin et dans chacun de ses petitsjardins, | 7. 9
elle amis des graines huit chacun. Combien de petits jardins Laura avait-il ?

5) Pour Halloween, Caterinaaregu vingt morceaux de bonbons. Elle a mangé six morceaux
puis a placé le reste en tas avec sept dans chaque tas. Combien de piles pourrait-elle faire ? || 9. 8

10 8

6) Une animalerie avait vingt-six chiots. En unjour, ils en ont vendu quatorze et ont misle
reste dans des cages avec trois dans chaque cage. Combien de cages ont-ils utilisé ?

7) Une entreprise ainvité quatre-vingt-dix-sept personnes a un déjeuner, mais vingt-cing
d'entre elles ne se sont pas présentées. Si lestables qu'ils avaient tenues huit personnes
chacune, de combien de tables ont-elles besoin ?

8) Mariaacueilli desfleurs cent trois pour le mariage de son amie. Elle faisait des bouquets
avec desfleurs huit dans chacun. S { DEUXIEME ETAPE} des fleurs fanaient avant le
mariage, combien de bouquets pourrait-elle encore faire ?

9) Dario avait quarante-huit vétements alaver. Il en amis huit en une seule charge, mais a
décidé de diviser le reste en cing charges égales. Combien de vétements pourraient aller
dans chacune des petites charges ?

10) Davide a acheté des billets cent vingt alafoire de I'Etat. || a dépensé quarante-huit billets
au stand "dunk aclown" et adécide d'utiliser le reste pour des manéges. Si chaque trajet
colte neuf tickets, combien de trajets peut-il effectuer ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
8 3 8 3 2

9 4 9 2 6 1.

1) Un magasin avait 47 livres a colorier en stock. IIs ont fini par les mettre en vente et Sen

débarrasser 23. IIsont mis ceux qu'ils avaient encore sur des étageres avec 4 sur chague
étagere. Combien d'étageres ont-ils utilisé ?

2) Franco agagné{ TROISIEME} dollars en tondant les pelouses au cours de I'été. Sil
dépensait 2 dollars pour acheter de nouvelles lames de tondeuse, combien de 3 dollars 4.
pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ?

3) Ilyadeséévesde 29 qui essaient pour les équipes de jeux-questionnaires de I'école. Si 25
d'entre eux n'étaient pas choisis pour |'équipe et que les autres étaient placés dans des 6.
groupes 2, combien d'étudiants seraient dans chaque groupe ?

4) Lauraplantait deslégumes dans son jardin. Elle acommencé avec des graines 65 et en a
planté 41 dans le grand jardin et dans chacun de ses petitsjardins, elleamisdesgraines8 | o
chacun. Combien de petitsjardins Laura avait-il ?

5) Pour Halloween, Caterina aregu 20 morceaux de bonbons. Elle a mangé 6 morceaux puis a

placeé le reste en tas avec 7 dans chague tas. Combien de piles pourrait-elle faire ? 0

6) Uneanimalerie avait 26 chiots. En unjour, ils en ont vendu 14 et ont mis |e reste dans des
cages avec 3 dans chaque cage. Combien de cages ont-ils utilisé ?

7) Uneentreprise ainvité 97 personnes a un déeuner, mais 25 d'entre elles ne se sont pas
présentées. Si les tables qu'ils avaient tenues 8 personnes chacune, de combien de tables
ont-elles besoin ?

8) Mariaacuellli desfleurs 103 pour le mariage de son amie. Elle faisait des bouquets avec
des fleurs 8 dans chacun. Si { DEUXIEME ETAPE} des fleurs fanaient avant le mariage,
combien de bouquets pourrait-elle encore faire ?

9) Dario avait 48 vétements alaver. Il en amis 8 en une seule charge, mais a décide de diviser
le reste en 5 charges égales. Combien de vétements pourraient aller dans chacune des
petites charges ?

10) Davide a acheté des billets 120 alafoire de I'Etat. Il a dépensé 48 billets au stand "dunk a
clown" et adécidé d'utiliser le reste pour des manéges. Si chague trajet colte 9 tickets,
combien de tragjets peut-il effectuer ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Une entreprise ainvité vingt-sept personnes a un déjeuner, mais neuf d'entre elles ne se
sont pas présentées. Si lestables qu'ils avaient tenues deux personnes chacune, de combien || 1.
de tables ont-elles besoin ?

2) Francescaavait des fichiers quatre-vingt-dix sur son ordinateur. Elle en a supprimé trente-
Six et aplacé le reste dans des dossiers contenant neuf fichiers dans chacun. Avec combien || 3.
de dossiers Francesca sest-il retrouvé ?

3) L'équipe de Lucia aremporté son match de baseball et a marqué quinze points au total. Si
Luciaamarqué neuf des points et que tous les autres ont marqué deux points chacun, 5.
combien de joueurs faisaient partie de son équipe ?

4) Patriziaplantait des |égumes dans son jardin. Elle acommencé avec des graines treize et
en aplanté trois dans le grand jardin et dans chacun de ses petitsjardins, elle amis des 7.
graines deux chacun. Combien de petits jardins Patrizia avait-il ?

5) Caterinaacueilli desfleurs cinquante pour le mariage de son amie. Elle faisait des
bouquets avec des fleurs quatre dans chacun. Si { DEUXIEME ETAPE} des fleurs fanaient || 9.
avant le mariage, combien de bouquets pourrait-elle encore faire ?

10.

6) Marcello avait vingt-six vétements alaver. Il en amis quatorze en une seule charge, mais a
décidé de diviser le reste en six charges égales. Combien de vétements pourraient aller
dans chacune des petites charges ?

7) Emanuele a acheté des billets vingt-six alafoire de I'Etat. || a dépensé dix billets au stand
"dunk aclown" et adécidé d'utiliser le reste pour des maneges. Si chague trajet colte
guatre tickets, combien de trajets peut-il effectuer ?

8) Marco agagné{ TROISIEME} dollars en tondant |es pelouses au cours de I'été. Sil
dépensait vingt dollars pour acheter de nouvelles |lames de tondeuse, combien de
neuf dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ?

9) Alessandraaeu quatre-vingt-trois des problémes de devoirs. Elle aterminé quarante et un
d'entre eux mais avait encore six pages de problémes arésoudre. Si chague page contient
le méme nombre de problemes, combien y a-t-il de problemes sur chaque page ?

10) Un magasin avait soixante-treize livres acolorier en stock. IIs ont fini par les mettre en
vente et Sen débarrasser quarante-trois. 1ls ont mis ceux gqu'ils avaient encore sur des
étageres avec six sur chaque étagere. Combien d'étageres ont-ils utilise ?
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C:# Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Une entreprise ainvité vingt-sept personnes a un déjeuner, mais neuf d'entre elles ne se
sont pas présentées. Si lestables qu'ils avaient tenues deux personnes chacune, de combien || 1. 9
de tables ont-elles besoin ?

2. 6

2) Francescaavait des fichiers quatre-vingt-dix sur son ordinateur. Elle en a supprimé trente-
Six et aplacé le reste dans des dossiers contenant neuf fichiers dans chacun. Avec combien || 3. 3
de dossiers Francesca sest-il retrouvé ?

3) L'équipe de Lucia aremporté son match de baseball et a marqué quinze points au total. Si
Luciaamarqué neuf des points et que tous les autres ont marqué deux points chacun, 5. 2
combien de joueurs faisaient partie de son équipe ?

4) Patriziaplantait des |égumes dans son jardin. Elle acommencé avec des graines treize et
en aplanté trois dans le grand jardin et dans chacun de ses petitsjardins, elle amis des 7. 4
graines deux chacun. Combien de petits jardins Patrizia avait-il ?

5) Caterinaacueilli desfleurs cinquante pour le mariage de son amie. Elle faisait des
bouquets avec des fleurs quatre dans chacun. Si { DEUXIEME ETAPE} des fleurs fanaient || 9. 7
avant le mariage, combien de bouquets pourrait-elle encore faire ?

10. 5

6) Marcello avait vingt-six vétements alaver. Il en amis quatorze en une seule charge, mais a
décidé de diviser le reste en six charges égales. Combien de vétements pourraient aller
dans chacune des petites charges ?

7) Emanuele a acheté des billets vingt-six alafoire de I'Etat. || a dépensé dix billets au stand
"dunk aclown" et adécidé d'utiliser le reste pour des maneges. Si chague trajet colte
guatre tickets, combien de trajets peut-il effectuer ?

8) Marco agagné{ TROISIEME} dollars en tondant |es pelouses au cours de I'été. Sil
dépensait vingt dollars pour acheter de nouvelles |lames de tondeuse, combien de
neuf dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ?

9) Alessandraaeu quatre-vingt-trois des problémes de devoirs. Elle aterminé quarante et un
d'entre eux mais avait encore six pages de problémes arésoudre. Si chague page contient
le méme nombre de problemes, combien y a-t-il de problemes sur chaque page ?

10) Un magasin avait soixante-treize livres acolorier en stock. IIs ont fini par les mettre en
vente et Sen débarrasser quarante-trois. 1ls ont mis ceux gqu'ils avaient encore sur des
étageres avec six sur chaque étagere. Combien d'étageres ont-ils utilise ?

3 1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr




C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
5 6 9 5 4

6 2 7 3 2 1

1) Uneentreprise ainvité 27 personnes a un déeuner, mais 9 d'entre elles ne se sont pas

présentées. Si lestables qu'ils avaient tenues 2 personnes chacune, de combien de tables
ont-elles besoin ?

2) Francescaavait des fichiers 90 sur son ordinateur. Elle en a supprimé 36 et a placé le reste
dans des dossiers contenant 9 fichiers dans chacun. Avec combien de dossiers Francesca 4.
sest-il retrouvé ?

3) L'équipe de Luciaaremporté son match de baseball et a marqué 15 points au total. Si
Luciaamarqué 9 des points et que tous les autres ont marqué 2 points chacun, combien de || 6.
joueurs faisaient partie de son équipe ?

4) Patriziaplantait deslégumes dans son jardin. Elle acommencé avec desgraines 13 et en a
planté 3 dans le grand jardin et dans chacun de ses petits jardins, elle a mis des graines 2 8
chacun. Combien de petits jardins Patrizia avait-il ?

5) Caterinaacueilli desfleurs 50 pour le mariage de son amie. Elle faisait des bouquets avec
des fleurs 4 dans chacun. Si { DEUXIEME ETAPE} des fleurs fanaient avant le mariage,

combien de bouquets pourrait-elle encore faire ? 10.

6) Marcello avait 26 vétements alaver. Il en amis 14 en une seule charge, mais a décide de
diviser le reste en 6 charges égales. Combien de vétements pourraient aler dans chacune
des petites charges ?

7) Emanuele aacheté des billets 26 alafoire de I'Etat. || a dépensé 10 billets au stand "dunk a
clown" et adécidé d'utiliser le reste pour des maneges. Si chague trajet colte 4 tickets,
combien de tragjets peut-il effectuer ?

8) Marco agagné{ TROISIEME} dollars en tondant les pelouses au cours de I'été. Sil
dépensait 20 dollars pour acheter de nouvelles lames de tondeuse, combien de 9 dollars
pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ?

9) Alessandraaeu 83 des problemes de devoirs. Elle aterminé 41 d'entre eux mais avait
encore 6 pages de problémes arésoudre. Si chague page contient |le méme nombre de
problémes, combien y a-t-il de problemes sur chaque page ?

10) Unmagasin avait 73 livres a colorier en stock. lIsont fini par les mettre en vente et Sen
débarrasser 43. IIs ont mis ceux qu'ils avaient encore sur des étageres avec 6 sur chague
étagere. Combien d'étageres ont-ils utilisé ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Biancaatééchargé des photos quarante-huit sur Facebook. Elle a mis vingt-quatre photos
dans un album et |e reste dans six albums différents. Combien de photos y avait-il dans 1
chacun des albums six ?

2) Patriziaapréparé des cupcakes cent six pour la vente de pétisseries de son école. Si son
frére, Todd, en mangeait { DEUXIEME ETAPE}, combien de paguets pourrait-elle faires || 3.
elle mettait { PREMIER ETAPE} cupcake dans chaque paquet ?

3) Davide aacheté des billets soixante & lafoire de |'Etat. || a dépensé trente-six billets au
stand "dunk a clown" et adécide d'utiliser le reste pour des maneges. Si chaque tragjet codte || 5.
guatre tickets, combien de trajets peut-il effectuer ?

4) Un magasin avait soixante-sept livres a colorier en stock. Ils ont fini par les mettre en
vente et Sen débarrasser trente-cing. I1s ont mis ceux qu'ils avaient encore sur des étagéres || 7.
avec huit sur chague étagere. Combien d'étagéres ont-ils utilise ?

5) Pour Halloween, Alessandra aregu quatre-vingt-quatre morceaux de bonbons. Elle a
mangé trente-six morceaux puis a placé le reste en tas avec huit dans chaque tas. Combien || 9.
de piles pourrait-elle faire ?

10.

6) Saraplantait deslégumes dans son jardin. Elle acommencé avec des graines trente-sept et
en a planté vingt-cing dans le grand jardin et dans chacun de ses petits jardins, elle amis
des graines trois chacun. Combien de petits jardins Sara avait-il ?

7) Monicaaeu trente et un des problémes de devoirs. Elle aterminé dix d'entre eux mais
avait encore sept pages de problemes arésoudre. Si chague page contient le méme nombre
de problémes, combien y a-t-il de problemes sur chaque page ?

8) Albertaavait des fichiers trente-trois sur son ordinateur. Elle en a supprimé dix-sept et a
place |e reste dans des dossiers contenant quatre fichiers dans chacun. Avec combien de
dossiers Alberta sest-il retrouveé ?

9) Une entreprise ainvité quarante-trois personnes a un déjeuner, mais trente et un d'entre
elles ne se sont pas présentées. Si les tables qu'ils avaient tenues quatre personnes chacune,
de combien de tables ont-elles besoin ?

10) Andreavendait ses anciens jeux. Il acommencé avec soixante-trois mais en a vendu vingt
et un. Il aemballé le reste en mettant six jeux dans chaque boite. Combien de boites a-t-il
da utiliser ?
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C:# Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Biancaatééchargé des photos quarante-huit sur Facebook. Elle a mis vingt-quatre photos
dans un album et |e reste dans six albums différents. Combien de photos y avait-il dans 1 4
chacun des albums six ?

2. 7

2) Patriziaapréparé des cupcakes cent six pour la vente de pétisseries de son école. Si son
frére, Todd, en mangeait { DEUXIEME ETAPE}, combien de paguets pourrait-elle faires || 3. 6
elle mettait { PREMIER ETAPE} cupcake dans chaque paquet ?

3) Davide aacheté des billets soixante & lafoire de |'Etat. || a dépensé trente-six billets au
stand "dunk a clown" et adécide d'utiliser le reste pour des maneges. Si chaque tragjet codte || 5. 6
guatre tickets, combien de trajets peut-il effectuer ?

4) Un magasin avait soixante-sept livres a colorier en stock. Ils ont fini par les mettre en
vente et Sen débarrasser trente-cing. I1s ont mis ceux qu'ils avaient encore sur des étagéres || 7. 3
avec huit sur chague étagere. Combien d'étagéres ont-ils utilise ?

5) Pour Halloween, Alessandra aregu quatre-vingt-quatre morceaux de bonbons. Elle a
mangé trente-six morceaux puis a placé le reste en tas avec huit dans chaque tas. Combien || 9. 3
de piles pourrait-elle faire ?

10. 7

6) Saraplantait deslégumes dans son jardin. Elle acommencé avec des graines trente-sept et
en a planté vingt-cing dans le grand jardin et dans chacun de ses petits jardins, elle amis
des graines trois chacun. Combien de petits jardins Sara avait-il ?

7) Monicaaeu trente et un des problémes de devoirs. Elle aterminé dix d'entre eux mais
avait encore sept pages de problemes arésoudre. Si chague page contient le méme nombre
de problémes, combien y a-t-il de problemes sur chaque page ?

8) Albertaavait des fichiers trente-trois sur son ordinateur. Elle en a supprimé dix-sept et a
place |e reste dans des dossiers contenant quatre fichiers dans chacun. Avec combien de
dossiers Alberta sest-il retrouveé ?

9) Une entreprise ainvité quarante-trois personnes a un déjeuner, mais trente et un d'entre
elles ne se sont pas présentées. Si les tables qu'ils avaient tenues quatre personnes chacune,
de combien de tables ont-elles besoin ?

10) Andreavendait ses anciens jeux. Il acommencé avec soixante-trois mais en a vendu vingt
et un. Il aemballé le reste en mettant six jeux dans chaque boite. Combien de boites a-t-il
da utiliser ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probleme. Réponses
4 3 3 4 4
4 7 7 6 6 1
1) Biancaatéléchargé des photos 48 sur Facebook. Elle amis 24 photos dans un album et le
reste dans 6 albums différents. Combien de photos y avait-il dans chacun des albums 6 ?

2) Patriziaa préparé des cupcakes 106 pour la vente de pétisseries de son école. Si son frére,
Todd, en mangeait { DEUXIEME ETAPE}, combien de paquets pourrait-elle fairesi elle [ 4
mettait { PREMIER ETAPE} cupcake dans chague paguet ?

3) Davide a acheté des billets 60 alafoire de I'Etat. || a dépensé 36 billets au stand "dunk a
clown" et adécidé d'utiliser le reste pour des maneges. Si chague trajet colte 4 tickets, 6.
combien de trajets peut-il effectuer ?

4) Unmagasin avait 67 livres a colorier en stock. Isont fini par les mettre en vente et Sen
débarrasser 35. Ils ont mis ceux qu'ils avaient encore sur des étageres avec 8 sur chaque 8
étagere. Combien d'étageres ont-ils utilisé ?

5) Pour Halloween, Alessandra aregu 84 morceaux de bonbons. Elle a mangé 36 morceaux

puis a placé le reste en tas avec 8 dans chaque tas. Combien de piles pourrait-elle faire ? 0

6) Saraplantait deslégumes dans son jardin. Elle acommencé avec desgraines 37 et en a
planté 25 dans le grand jardin et dans chacun de ses petits jardins, elle amis des graines 3
chacun. Combien de petitsjardins Sara avait-il ?

7) Monicaaeu 31 des problémes de devoirs. Elle aterminé 10 d'entre eux mais avait encore 7
pages de problémes arésoudre. Si chague page contient le méme nombre de problemes,
combieny a-t-il de problémes sur chague page ?

8) Albertaavait desfichiers 33 sur son ordinateur. Elle en a supprimeé 17 et a placé le reste
dans des dossiers contenant 4 fichiers dans chacun. Avec combien de dossiers Alberta s'est-
il retrouvé ?

9) Une entreprise ainvité 43 personnes a un dgeuner, mais 31 d'entre elles ne se sont pas
présentées. Si lestables qu'ils avaient tenues 4 personnes chacune, de combien de tables
ont-elles besoin ?

10) Andreavendait sesanciensjeux. || acommencé avec 63 maisen avendu 21. || aemballé
le reste en mettant 6 jeux dans chaque boite. Combien de boites a-t-il di utiliser ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Pour Halloween, Caterina a recu quatre-vingt-dix-sept morceaux de bonbons. Elle amangé
vingt-cing morceaux puis a placé le reste en tas avec neuf dans chague tas. Combien de 1
piles pourrait-elle faire ?

2) Claudio avait cinquante-trois vétements a laver. || en amis trente-deux en une seule
charge, mais a décidé de diviser le reste en sept charges égales. Combien de vétements 3.
pourraient aller dans chacune des petites charges ?

3) Lacafétériaavait des pommes{ TROISIEME ETAPE}. Pour le dé§euner, ils ont distribué
trente-sept aux étudiants et ont décidé d'utiliser le reste pour faire des tartes. Si chague 5.
tarte contient cing pommes, combien de tartes pourraient-ellesfaire ?

6.
4) Uneanimalerie avait soixante-trois chiots. En un jour, ils en ont vendu quarante-trois et
ont mis le reste dans des cages avec cing dans chague cage. Combien de cages ont-ils 7.
utilise ?
8.

5) Un magasin avait trente-deux livres a colorier en stock. Ils ont fini par les mettre en vente
et sSen débarrasser vingt. lIs ont mis ceux qu'ils avaient encore sur des étageres avec deux || 9.
sur chague étagéere. Combien d'étageres ont-ils utilisé ?

10.

6) Luciaa préparé des cupcakes cinquante-sept pour la vente de pétisseries de son école. Si
son frére, Todd, en mangesit { DEUXIEME ETAPE}, combien de paquets pourrait-elle
faires elle mettait { PREMIER ETAPE} cupcake dans chague paguet ?

7) Matteo est ala bibliotheque pour aider aranger leslivres. Il y a soixante-dix livre aranger
au total, mais un bibliothécaire en prend quatorze et laisse Matteo avec le reste. Sil peut
mettre des livres sept sur une étagere, de combien d'étageres aura-t-il besoin ?

8) Franco aacheté des billets quatre-vingt-quinze alafoire de I'Etat. 11 a dépensé trente-deux
billets au stand "dunk a clown" et a décidé d'utiliser le reste pour des maneges. Si chague
trajet colte neuf tickets, combien de tragjets peut-il effectuer ?

9) Biancaavait des fichiers soixante-huit sur son ordinateur. Elle en a supprimé cinquante et
aplacé lereste dans des dossiers contenant deux fichiers dans chacun. Avec combien de
dossiers Bianca sest-il retrouvé ?

10) L'équipe de Alessandra a remporté son match de baseball et a marqué vingt-neuf points au
total. Si Alessandra a marqué gquatorze des points et que tous les autres ont marqué cing
points chacun, combien de joueurs faisaient partie de son équipe ?
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C:# Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Pour Halloween, Caterina a recu quatre-vingt-dix-sept morceaux de bonbons. Elle amangé
vingt-cing morceaux puis a placé le reste en tas avec neuf dans chague tas. Combien de 1 8
piles pourrait-elle faire ?

2. 3

2) Claudio avait cinquante-trois vétements a laver. || en amis trente-deux en une seule
charge, mais a décidé de diviser le reste en sept charges égales. Combien de vétements 3. /
pourraient aller dans chacune des petites charges ?

3) Lacafétériaavait des pommes{ TROISIEME ETAPE}. Pour le dé§euner, ils ont distribué
trente-sept aux étudiants et ont décidé d'utiliser le reste pour faire des tartes. Si chague 5. 6
tarte contient cing pommes, combien de tartes pourraient-ellesfaire ?

6 4
4) Uneanimalerie avait soixante-trois chiots. En un jour, ils en ont vendu quarante-trois et
ont mis le reste dans des cages avec cing dans chague cage. Combien de cages ont-ils 7. 8
utilise ?
8 4

5) Un magasin avait trente-deux livres a colorier en stock. Ils ont fini par les mettre en vente
et sSen débarrasser vingt. lIs ont mis ceux qu'ils avaient encore sur des étageres avec deux || 9. 9
sur chague étagéere. Combien d'étageres ont-ils utilisé ?

10 3

6) Luciaa préparé des cupcakes cinquante-sept pour la vente de pétisseries de son école. Si
son frére, Todd, en mangesit { DEUXIEME ETAPE}, combien de paquets pourrait-elle
faires elle mettait { PREMIER ETAPE} cupcake dans chague paguet ?

7) Matteo est ala bibliotheque pour aider aranger leslivres. Il y a soixante-dix livre aranger
au total, mais un bibliothécaire en prend quatorze et laisse Matteo avec le reste. Sil peut
mettre des livres sept sur une étagere, de combien d'étageres aura-t-il besoin ?

8) Franco aacheté des billets quatre-vingt-quinze alafoire de I'Etat. 11 a dépensé trente-deux
billets au stand "dunk a clown" et a décidé d'utiliser le reste pour des maneges. Si chague
trajet colte neuf tickets, combien de tragjets peut-il effectuer ?

9) Biancaavait des fichiers soixante-huit sur son ordinateur. Elle en a supprimé cinquante et
aplacé lereste dans des dossiers contenant deux fichiers dans chacun. Avec combien de
dossiers Bianca sest-il retrouvé ?

10) L'équipe de Alessandra a remporté son match de baseball et a marqué vingt-neuf points au
total. Si Alessandra a marqué gquatorze des points et que tous les autres ont marqué cing
points chacun, combien de joueurs faisaient partie de son équipe ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probleme. Réponses
7 4 8 9 3
4 8 6 3 7 1.
1) Pour Halloween, Caterina aregu 97 morceaux de bonbons. Elle a mangé 25 morceaux puis
aplacé le reste en tas avec 9 dans chaque tas. Combien de piles pourrait-elle faire ?

2) Claudio avait 53 vétements alaver. Il en amis 32 en une seule charge, mais a décidé de
diviser le reste en 7 charges égales. Combien de vétements pourraient aller dans chacune 4.
des petites charges ?

3) Lacafétériaavait des pommes{ TROISIEME ETAPE}. Pour le dgeuner, ils ont distribué
37 aux étudiants et ont décide d'utiliser le reste pour faire destartes. Si chaque tarte 6.
contient 5 pommes, combien de tartes pourraient-elles faire ?

7.
4) Uneanimalerie avait 63 chiots. En un jour, ilsen ont vendu 43 et ont mis le reste dans des
cages avec 5 dans chaque cage. Combien de cages ont-ils utilisé ? 8
. - - - - - 9.
5) Un magasin avait 32 livres a colorier en stock. IIsont fini par les mettre en vente et Sen
débarrasser 20. Ils ont mis ceux qu'ils avaient encore sur des étageres avec 2 sur chaque 0

étagere. Combien d'étageres ont-ils utilisé ?

6) Luciaapréparé des cupcakes 57 pour lavente de pétisseries de son école. Si son frére,
Todd, en mangeait { DEUXIEME ETAPE}, combien de paquets pourrait-elle faire si elle
mettait { PREMIER ETAPE} cupcake dans chague paguet ?

7) Matteo est alabibliotheque pour aider aranger leslivres. Il y a 70 livre aranger au total,
mais un bibliothécaire en prend 14 et laisse Matteo avec le reste. Sil peut mettre des livres
7 sur une étagere, de combien d'étagéres aura-t-il besoin ?

8) Franco aacheté des billets 95 alafoire de I'Etat. || a dépensé 32 billets au stand "dunk a
clown" et adécidé d'utiliser le reste pour des maneges. Si chague trajet colte 9 tickets,
combien de tragjets peut-il effectuer ?

9) Biancaavait desfichiers 68 sur son ordinateur. Elle en a supprimé 50 et aplacé le reste
dans des dossiers contenant 2 fichiers dans chacun. Avec combien de dossiers Bianca sest-
il retrouvé ?

10) L'équipe de Alessandra a remporté son match de baseball et a marqué 29 points au total. Si
Alessandra a marqué 14 des points et que tous les autres ont marqué 5 points chacun,
combien de joueurs faisaient partie de son équipe ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Pour Halloween, Maria aregu quatre-vingt-onze morceax de bonbons. Elle a mangé
guarante-deux morceaux puis a placé le reste en tas avec sept dans chague tas. Combien de || 1.
piles pourrait-elle faire ?

2,
2) Un serveur avait quatre-vingt-trois clients dans sa section. Si quarante-sept d'entre eux sont
partis et que le reste de ses tables avait six personnes a chaque table, combien de tables 3.
avait-il ?
4.

3) Une entreprise ainvité soixante-cing personnes a un déjeuner, mais trente-trois d'entre
elles ne se sont pas présentées. Si les tables qu'ils avaient tenues quatre personnes chacune, || 5.
de combien de tables ont-elles besoin ?

6.
4) Giovanni avait quatre-vingt-seize dollars. Sil dépensait vingt-quatre dollars pour un
nouveau jeu, combien de jouets huit dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui 7.
restait ?
8.

5) 1l y ades élévesde vingt-sept qui essaient pour les équipes de jeux-questionnaires de
I'école. Si quinze d'entre eux n'étaient pas choisis pour |'équipe et que les autres étaient 9.
placés dans des groupes quatre, combien d'étudiants seraient dans chague groupe ?

10.

6) Une animalerie avait trente-sept chiots. En un jour, ils en ont vendu seize et ont misle
reste dans des cages avec trois dans chaque cage. Combien de cages ont-ils utilisé ?

7) L'équipe de Monica aremporté son match de baseball et a marqué cinquante-sept points au
total. Si Monica a marqué quarante-cing des points et que tous les autres ont marqué
guatre points chacun, combien de joueurs faisaient partie de son équipe ?

8) Dario avait cinquante-trois vétements alaver. Il en amistreize en une seule charge, mais a
décidé de diviser le reste en huit charges égales. Combien de vétements pourraient aller
dans chacune des petites charges ?

9) Lauraapréparé des cupcakes vingt-six pour lavente de pétisseries de son école. Si son
frére, Todd, en mangeait { DEUXIEME ETAPE}, combien de paguets pourrait-elle faire s
elle mettait { PREMIER ETAPE} cupcake dans chaque paquet ?

10) Patrizia atéléchargé des photos soixante-douze sur Facebook. Elle amis quarante-deux
photos dans un album et le reste dans cing albums différents. Combien de photosy avait-il
dans chacun des albums cing ?
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C:# Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Pour Halloween, Maria aregu quatre-vingt-onze morceax de bonbons. Elle a mangé
guarante-deux morceaux puis a placé le reste en tas avec sept dans chague tas. Combien de || 1. 7
piles pourrait-elle faire ?

2 6
2) Un serveur avait quatre-vingt-trois clients dans sa section. Si quarante-sept d'entre eux sont
partis et que le reste de ses tables avait six personnes a chaque table, combien de tables 3. 8
avait-il ?
4 9

3) Une entreprise ainvité soixante-cing personnes a un déjeuner, mais trente-trois d'entre
elles ne se sont pas présentées. Si les tables qu'ils avaient tenues quatre personnes chacune, || 5. 3
de combien de tables ont-elles besoin ?

6 7
4) Giovanni avait quatre-vingt-seize dollars. Sil dépensait vingt-quatre dollars pour un
nouveau jeu, combien de jouets huit dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui 7. 3
restait ?
8 )

5) 1l y ades élévesde vingt-sept qui essaient pour les équipes de jeux-questionnaires de
I'école. Si quinze d'entre eux n'étaient pas choisis pour |'équipe et que les autres étaient 9. 9
placés dans des groupes quatre, combien d'étudiants seraient dans chague groupe ?

10 6

6) Une animalerie avait trente-sept chiots. En un jour, ils en ont vendu seize et ont misle
reste dans des cages avec trois dans chaque cage. Combien de cages ont-ils utilisé ?

7) L'équipe de Monica aremporté son match de baseball et a marqué cinquante-sept points au
total. Si Monica a marqué quarante-cing des points et que tous les autres ont marqué
guatre points chacun, combien de joueurs faisaient partie de son équipe ?

8) Dario avait cinquante-trois vétements alaver. Il en amistreize en une seule charge, mais a
décidé de diviser le reste en huit charges égales. Combien de vétements pourraient aller
dans chacune des petites charges ?

9) Lauraapréparé des cupcakes vingt-six pour lavente de pétisseries de son école. Si son
frére, Todd, en mangeait { DEUXIEME ETAPE}, combien de paguets pourrait-elle faire s
elle mettait { PREMIER ETAPE} cupcake dans chaque paquet ?

10) Patrizia atéléchargé des photos soixante-douze sur Facebook. Elle amis quarante-deux
photos dans un album et le reste dans cing albums différents. Combien de photosy avait-il
dans chacun des albums cing ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

L : ; ; D

1) Pour Halloween, Mariaaregu 91 morceaux de bonbons. Elle a mangé 42 morceaux puis a

, : ) : : 2,
place le reste en tas avec 7 dans chague tas. Combien de piles pourrait-elle faire ?
3.
2) Un serveur avait 83 clients dans sa section. Si 47 d'entre eux sont partis et que le reste de
ses tables avait 6 personnes a chaque table, combien de tables avait-il ? 4.
5.

3) Uneentreprise ainvité 65 personnes a un déeuner, mais 33 d'entre elles ne se sont pas
présentées. Si lestables qu'ils avaient tenues 4 personnes chacune, de combien de tables 6.
ont-elles besoin ?

7.
4) Giovanni avait 96 dollars. Sil dépensait 24 dollars pour un nouveau jeu, combien de jouets
8 dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ? 8
9.
5) Il'y adeséévesde 27 qui ent pour les équipes de jeux-questionnaires de I'école. Si 15
d'entre eux n'étaient pas choisis pour |'équipe et que les autres étaient placés dans des 0

groupes 4, combien d'étudiants seraient dans chaque groupe ?

6) Uneanimalerie avait 37 chiots. En unjour, ilsen ont vendu 16 et ont mis |e reste dans des
cages avec 3 dans chaque cage. Combien de cages ont-ils utilisé ?

7) L'équipe de Monica aremporté son match de baseball et amarqué 57 points au total. Si
Monica a marqué 45 des points et que tous les autres ont marqué 4 points chacun, combien
de joueurs faisaient partie de son équipe ?

8) Dario avait 53 vétements alaver. || en amis 13 en une seule charge, mais a décidé de
diviser le reste en 8 charges égales. Combien de vétements pourraient aller dans chacune
des petites charges ?

9) Lauraapréparé des cupcakes 26 pour la vente de pétisseries de son école. Si son frere,
Todd, en mangeait { DEUXIEME ETAPE}, combien de paguets pourrait-elle faire si elle
mettait { PREMIER ETAPE} cupcake dans chaque paquet ?

10) Patriziaatéléchargé des photos 72 sur Facebook. Elle amis 42 photos dans un album et le
reste dans 5 albums différents. Combien de photos y avait-il dans chacun des albums 5 ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Davide avait quatre-vingt-quatre dollars. Sil dépensait trente dollars pour un nouveau jeu,
combien de jouets six dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ? 1
2,

2) Patriziaacueilli desfleurs quinze pour le mariage de son amie. Elle faisait des bouquets
avec des fleurs trois dans chacun. Si { DEUXIEME ETAPE} des fleurs fanaient avant le 3.
mariage, combien de bouquets pourrait-elle encore faire ?

3) Pour Halloween, Laura aregu quatre-vingt-douze morceaux de bonbons. Elle a mangé
vingt-huit morceaux puis a placé le reste en tas avec huit dans chague tas. Combien de 5.
piles pourrait-elle faire ?

4) Marcello avait quarante-six vétements alaver. Il en amis dix en une seule charge, mais a
décidé de diviser le reste en neuf charges égales. Combien de vétements pourraient aller 7.
dans chacune des petites charges ?

5) Paolaavait desfichiers trente-quatre sur son ordinateur. Elle en a supprimé vingt-deux et a
placeé le reste dans des dossiers contenant deux fichiers dans chacun. Avec combien de 9.
dossiers Paola sest-il retrouvé ?

10.

6) Francesca plantait des |égumes dans son jardin. Elle acommencé avec des graines cent
guatre et en a planté quarante et un dans le grand jardin et dans chacun de ses petits
jardins, elle amis des graines neuf chacun. Combien de petits jardins Francesca avait-il ?

7) Claudio aacheté des billets quarante-quatre alafoire de I'Etat. || a dépensé huit billets au
stand "dunk a clown" et a décidé d'utiliser le reste pour des manéges. Si chaque trajet codte
six tickets, combien de trgjets peut-il effectuer ?

8) Fabio agagné{TROISIEME} dollars en tondant |es pelouses au cours de I'été. Sil
dépensait trente-huit dollars pour acheter de nouvelles lames de tondeuse, combien de
six dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ?

9) Benedetta aeu soixante-quatre des problémes de devoirs. Elle aterminé vingt-deux d'entre
eux mais avait encore six pages de problémes arésoudre. Si chagque page contient le méme
nombre de problemes, combien y a-t-il de problemes sur chaque page ?

10) Une animalerie avait soixante-douze chiots. En un jour, ils en ont vendu quarante-huit et
ont mis le reste dans des cages avec huit dans chaque cage. Combien de cages ont-ils
utilisé ?
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C:# Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Davide avait quatre-vingt-quatre dollars. Sil dépensait trente dollars pour un nouveau jeu,
combien de jouets six dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ? 1 9
2 2

2) Patriziaacueilli desfleurs quinze pour le mariage de son amie. Elle faisait des bouquets
avec des fleurs trois dans chacun. Si { DEUXIEME ETAPE} des fleurs fanaient avant le 3. 8
mariage, combien de bouquets pourrait-elle encore faire ?

3) Pour Halloween, Laura aregu quatre-vingt-douze morceaux de bonbons. Elle a mangé
vingt-huit morceaux puis a placé le reste en tas avec huit dans chague tas. Combien de 5. 6
piles pourrait-elle faire ?

4) Marcello avait quarante-six vétements alaver. Il en amis dix en une seule charge, mais a
décidé de diviser le reste en neuf charges égales. Combien de vétements pourraient aller 7. 6
dans chacune des petites charges ?

5) Paolaavait desfichiers trente-quatre sur son ordinateur. Elle en a supprimé vingt-deux et a
placeé le reste dans des dossiers contenant deux fichiers dans chacun. Avec combien de 9. 7
dossiers Paola sest-il retrouvé ?

10 3

6) Francesca plantait des |égumes dans son jardin. Elle acommencé avec des graines cent
guatre et en a planté quarante et un dans le grand jardin et dans chacun de ses petits
jardins, elle amis des graines neuf chacun. Combien de petits jardins Francesca avait-il ?

7) Claudio aacheté des billets quarante-quatre alafoire de I'Etat. || a dépensé huit billets au
stand "dunk a clown" et a décidé d'utiliser le reste pour des manéges. Si chaque trajet codte
six tickets, combien de trgjets peut-il effectuer ?

8) Fabio agagné{TROISIEME} dollars en tondant |es pelouses au cours de I'été. Sil
dépensait trente-huit dollars pour acheter de nouvelles lames de tondeuse, combien de
six dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ?

9) Benedetta aeu soixante-quatre des problémes de devoirs. Elle aterminé vingt-deux d'entre
eux mais avait encore six pages de problémes arésoudre. Si chagque page contient le méme
nombre de problemes, combien y a-t-il de problemes sur chaque page ?

10) Une animalerie avait soixante-douze chiots. En un jour, ils en ont vendu quarante-huit et
ont mis le reste dans des cages avec huit dans chaque cage. Combien de cages ont-ils
utilisé ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
2 6 4 2 7
3 6 8 9 7 1.
1) Davide avait 84 dollars. Sil dépensait 30 dollars pour un nouveau jeu, combien de jouets
6 dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ?

2) Patriziaacueilli desfleurs 15 pour le mariage de son amie. Elle faisait des bouquets avec
desfleurs 3 dans chacun. Si { DEUXIEME ETAPE} des fleurs fanaient avant le mariage, 4.
combien de bouquets pourrait-elle encore faire ?

5.

3) Pour Halloween, Lauraaregu 92 morceaux de bonbons. Elle a mangé 28 morceaux puisa
place le reste en tas avec 8 dans chague tas. Combien de piles pourrait-elle faire ? 6.
7.

4) Marcello avait 46 vétements alaver. I en amis 10 en une seule charge, mais a décidé de
diviser le reste en 9 charges égales. Combien de vétements pourraient aler dans chacune 8
des petites charges ?

5) Paolaavait desfichiers 34 sur son ordinateur. Elle en a supprimé 22 et a placé e reste dans
des dossiers contenant 2 fichiers dans chacun. Avec combien de dossiers Paola sest-il

retrouvé ? 10.

6) Francescaplantait des|égumes dans son jardin. Elle a commenceé avec des graines 104 et
en aplanté 41 dans le grand jardin et dans chacun de ses petits jardins, elle amis des
graines 9 chacun. Combien de petits jardins Francesca avait-il ?

7) Claudio aacheté des billets 44 alafoire de I'Etat. 1| a dépensé 8 billets au stand "dunk a
clown" et adécidé d'utiliser le reste pour des maneges. Si chague trajet colte 6 tickets,
combien de tragjets peut-il effectuer ?

8) Fabio agagné{ TROISIEME} dollars en tondant |es pelouses au cours de I'été. Sil
dépensait 38 dollars pour acheter de nouvelles lames de tondeuse, combien de 6 dollars
pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ?

9) Benedettaaeu 64 des problémes de devoirs. Elle aterminé 22 d'entre eux mais avait
encore 6 pages de problémes arésoudre. Si chague page contient |le méme nombre de
problémes, combien y a-t-il de problemes sur chaque page ?

10) Uneanimalerie avait 72 chiots. En un jour, ils en ont vendu 48 et ont mis |e reste dans des
cages avec 8 dans chaque cage. Combien de cages ont-ils utilisé ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Pour Halloween, Luciaaregu trente-sept morceaux de bonbons. Elle a mangé trente-trois
morceaux puis aplacé le reste en tas avec deux dans chague tas. Combien de piles 1
pourrait-elle faire ?

2) Giovannaacueilli desfleurs dix-neuf pour le mariage de son amie. Elle faisait des
bouquets avec des fleurs deux dans chacun. Si { DEUXIEME ETAPE} desfleursfanaient || 3.
avant le mariage, combien de bouquets pourrait-€lle encore faire ?

4.

3) Uneanimalerie avait trente-huit chiots. En un jour, ils en ont vendu quatorze et ont misle
reste dans des cages avec huit dans chaque cage. Combien de cages ont-ils utilisé ? 5.
6.

4) Un serveur avait soixante-quatre clients dans sa section. Si trente-six d'entre eux sont
partis et que le reste de ses tables avait quatre personnes a chague table, combien de tables |f 7.
avait-il ?

5) Caterinaplantait des|égumes dans son jardin. Elle acommencé avec des graines quatre-
vingt-quatre et en a planté trente dans le grand jardin et dans chacun de ses petits jardins, 9.
elleamis des graines six chacun. Combien de petits jardins Caterina avait-il ?

10.

6) L'équipe de Lauraaremporté son match de baseball et a marqué soixante et un points au
total. Si Lauraamarqué trente et un des points et que tous les autres ont marqué six points
chacun, combien de joueurs faisaient partie de son équipe ?

7) Giovanni avait seize dollars. Sil dépensait quatre dollars pour un nouveau jeu, combien de
jouets quatre dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ?

8) Patrizia a préparé des cupcakes cinquante pour la vente de péatisseries de son école. Si son
frére, Todd, en mangeait { DEUXIEME ETAPE}, combien de paguets pourrait-elle faire s
elle mettait { PREMIER ETAPE} cupcake dans chaque paquet ?

9) Cristiano est alabibliothéque pour aider aranger leslivres. Il y a soixante-huit livre a
ranger au total, mais un bibliothécaire en prend quatre et laisse Cristiano avec le reste. Sil
peut mettre des livres huit sur une étagére, de combien d'étageres aura-t-il besoin ?

10) Roberta a téléchargé des photos trente-six sur Facebook. Elle amis huit photos dans un
album et le reste dans sept albums différents. Combien de photosy avait-il dans chacun
des albums sept ?
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C:# Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Pour Halloween, Luciaaregu trente-sept morceaux de bonbons. Elle a mangé trente-trois
morceaux puis aplacé le reste en tas avec deux dans chague tas. Combien de piles 1 2
pourrait-elle faire ?

2. S

2) Giovannaacueilli desfleurs dix-neuf pour le mariage de son amie. Elle faisait des
bouquets avec des fleurs deux dans chacun. Si { DEUXIEME ETAPE} desfleursfanaient || 3. 3
avant le mariage, combien de bouquets pourrait-€lle encore faire ?

4 7
3) Uneanimalerie avait trente-huit chiots. En un jour, ils en ont vendu quatorze et ont misle
reste dans des cages avec huit dans chaque cage. Combien de cages ont-ils utilisé ? 5. 9
6 <)
4) Un serveur avait soixante-quatre clients dans sa section. Si trente-six d'entre eux sont
partis et que le reste de ses tables avait quatre personnes a chague table, combien de tables |f 7. 3
avait-il ?
8 )

5) Caterinaplantait des|égumes dans son jardin. Elle acommencé avec des graines quatre-
vingt-quatre et en a planté trente dans le grand jardin et dans chacun de ses petits jardins, 9. 8
elleamis des graines six chacun. Combien de petits jardins Caterina avait-il ?

10. 4

6) L'équipe de Lauraaremporté son match de baseball et a marqué soixante et un points au
total. Si Lauraamarqué trente et un des points et que tous les autres ont marqué six points
chacun, combien de joueurs faisaient partie de son équipe ?

7) Giovanni avait seize dollars. Sil dépensait quatre dollars pour un nouveau jeu, combien de
jouets quatre dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ?

8) Patrizia a préparé des cupcakes cinquante pour la vente de péatisseries de son école. Si son
frére, Todd, en mangeait { DEUXIEME ETAPE}, combien de paguets pourrait-elle faire s
elle mettait { PREMIER ETAPE} cupcake dans chaque paquet ?

9) Cristiano est alabibliothéque pour aider aranger leslivres. Il y a soixante-huit livre a
ranger au total, mais un bibliothécaire en prend quatre et laisse Cristiano avec le reste. Sil
peut mettre des livres huit sur une étagére, de combien d'étageres aura-t-il besoin ?

10) Roberta a téléchargé des photos trente-six sur Facebook. Elle amis huit photos dans un
album et le reste dans sept albums différents. Combien de photosy avait-il dans chacun
des albums sept ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
4 8 5 9 3
5 5 7 3 2 1.
1) Pour Halloween, Luciaaregu 37 morceaux de bonbons. Elle a mangé 33 morceaux puisa
placé e reste en tas avec 2 dans chague tas. Combien de piles pourrait-elle faire ?

2) Giovannaacueilli desfleurs 19 pour |le mariage de son amie. Elle faisait des bouquets avec
desfleurs 2 dans chacun. Si { DEUXIEME ETAPE} des fleurs fanaient avant le mariage, 4.
combien de bouquets pourrait-elle encore faire ?

5.
3) Uneanimalerie avait 38 chiots. En un jour, ils en ont vendu 14 et ont mis le reste dans des
cages avec 8 dans chaque cage. Combien de cages ont-ils utilise ? 6.
7.
4) Un serveur avait 64 clients dans sa section. Si 36 d'entre eux sont partis et que le reste de
ses tables avait 4 personnes a chaque table, combien de tables avait-il ? 8
9.
5) Caterinaplantait des|égumes dans son jardin. Elle acommence avec desgraines 84 et en a
planté 30 dans le grand jardin et dans chacun de ses petits jardins, elle amis des graines 6 0

chacun. Combien de petits jardins Caterina avait-il ?

6) L'équipe de Lauraaremporté son match de baseball et a marqué 61 points au total. S
Laura a marqué 31 des points et que tous |les autres ont marqué 6 points chacun, combien
de joueurs faisaient partie de son équipe ?

7) Giovanni avait 16 dollars. Sil dépensait 4 dollars pour un nouveau jeu, combien de jouets
4 dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ?

8) Patriziaa préparé des cupcakes 50 pour la vente de pétisseries de son école. Si son frére,
Todd, en mangeait { DEUXIEME ETAPE}, combien de paquets pourrait-elle faire si elle
mettait { PREMIER ETAPE} cupcake dans chaque paquet ?

9) Crigtiano est alabibliothegque pour aider aranger leslivres. Il y a68 livre aranger au total,
mais un bibliothécaire en prend 4 et laisse Cristiano avec le reste. Sil peut mettre deslivres
8 sur une étagére, de combien d'étagéres aura-t-il besoin ?

10) Roberta atéléchargé des photos 36 sur Facebook. Elle a mis 8 photos dans un album et le
reste dans 7 albums différents. Combien de photos y avait-il dans chacun des albums 7 ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Lauraaeu quatre-vingt-six des problémes de devoirs. Elle a terminé cinquante d'entre eux
mais avait encore neuf pages de problémes arésoudre. Si chagque page contient le méme 1
nombre de problémes, combien y a-t-il de problemes sur chaque page ?

2) 1y adesélévesdevingt et un qui essaient pour |es équipes de jeux-questionnaires de
I'école. Si sept d'entre eux n'étaient pas choisis pour I'équipe et que les autres étaient placés || 3.
dans des groupes deux, combien d'étudiants seraient dans chaque groupe ?

4.

3) Franco avait quarante-six dollars. Sil dépensait vingt-huit dollars pour un nouveau jeu,
combien de jouets six dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ? 5.
6.

4) L'équipe de Alessandra a remporté son match de baseball et a marqué soixante-quatre
points au total. Si Alessandra a marqué quarante-quatre des points et que tous les autres 7.
ont marqué cing points chacun, combien de joueurs faisaient partie de son équipe ?

5) Giovanni est alabibliothégue pour aider aranger leslivres. Il y acent deux livre a ranger
au total, mais un bibliothécaire en prend trente-neuf et laisse Giovanni avec lereste. Siil 9.
peut mettre des livres sept sur une étagere, de combien d'étagéres aura-t-il besoin ?

10.

6) Un serveur avait trente clients dans sa section. Si douze d'entre eux sont partis et que le
reste de ses tables avait trois personnes a chaque table, combien de tables avait-il ?

7) Roberta a préparé des cupcakes cent six pour la vente de péatisseries de son école. Si son
frere, Todd, en mangeait { DEUXIEME ETAPE}, combien de paquets pourrait-elle faire si
elle mettait { PREMIER ETAPE} cupcake dans chague paquet ?

8) Saraacueilli desfleurs quarante-cing pour le mariage de son amie. Elle faisait des
bouquets avec des fleurs huit dans chacun. Si { DEUXIEME ETAPE} des fleurs fanaient
avant le mariage, combien de bouquets pourrait-elle encore faire ?

9) Matteo vendait ses anciensjeux. || acommencé avec vingt-six mais en avendu cing. Il a

emballé le reste en mettant sept jeux dans chaque boite. Combien de boites a-t-il di utiliser
?

10) Pour Halloween, Daniela aregu quatre-vingt-sept morceaux de bonbons. Elle amangé
guinze morceaux puis a place le reste en tas avec neuf dans chague tas. Combien de piles
pourrait-elle faire ?
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C:# Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Lauraaeu quatre-vingt-six des problémes de devoirs. Elle a terminé cinquante d'entre eux
mais avait encore neuf pages de problémes arésoudre. Si chagque page contient le méme 1 4
nombre de problémes, combien y a-t-il de problemes sur chaque page ?

2. 7

2) 1y adesélévesdevingt et un qui essaient pour |es équipes de jeux-questionnaires de
I'école. Si sept d'entre eux n'étaient pas choisis pour I'équipe et que les autres étaient placés || 3. 3
dans des groupes deux, combien d'étudiants seraient dans chaque groupe ?

4 4

3) Franco avait quarante-six dollars. Sil dépensait vingt-huit dollars pour un nouveau jeu,
combien de jouets six dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ? 5. 9
6 6

4) L'équipe de Alessandra a remporté son match de baseball et a marqué soixante-quatre
points au total. Si Alessandra a marqué quarante-quatre des points et que tous les autres 7. 8
ont marqué cing points chacun, combien de joueurs faisaient partie de son équipe ?

5) Giovanni est alabibliothégue pour aider aranger leslivres. Il y acent deux livre a ranger
au total, mais un bibliothécaire en prend trente-neuf et laisse Giovanni avec lereste. Siil 9. 3
peut mettre des livres sept sur une étagere, de combien d'étagéres aura-t-il besoin ?

10 8

6) Un serveur avait trente clients dans sa section. Si douze d'entre eux sont partis et que le
reste de ses tables avait trois personnes a chaque table, combien de tables avait-il ?

7) Roberta a préparé des cupcakes cent six pour la vente de péatisseries de son école. Si son
frere, Todd, en mangeait { DEUXIEME ETAPE}, combien de paquets pourrait-elle faire si
elle mettait { PREMIER ETAPE} cupcake dans chague paquet ?

8) Saraacueilli desfleurs quarante-cing pour le mariage de son amie. Elle faisait des
bouquets avec des fleurs huit dans chacun. Si { DEUXIEME ETAPE} des fleurs fanaient
avant le mariage, combien de bouquets pourrait-elle encore faire ?

9) Matteo vendait ses anciensjeux. || acommencé avec vingt-six mais en avendu cing. Il a

emballé le reste en mettant sept jeux dans chaque boite. Combien de boites a-t-il di utiliser
?

10) Pour Halloween, Daniela aregu quatre-vingt-sept morceaux de bonbons. Elle amangé
guinze morceaux puis a place le reste en tas avec neuf dans chague tas. Combien de piles
pourrait-elle faire ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
8 4 7 6 2

8 3 3 4 9 1.

1) Lauraaeu 86 des problémes de devoirs. Elle aterminé 50 d'entre eux mais avait encore 9

pages de problemes arésoudre. Si chague page contient le méme nombre de problemes,
combien y a-t-il de problémes sur chaque page ?

2) ll'y adeséévesde 21 qui essaient pour les équipes de jeux-questionnaires de I'école. Si 7
d'entre eux n'éaient pas choisis pour |'équipe et que les autres étaient placés dans des 4.
groupes 2, combien d'étudiants seraient dans chaque groupe ?

5.

3) Franco avait 46 dollars. Sil dépensait 28 dollars pour un nouveau jeu, combien de jouets
6 dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ? 6.
7.

4) L'équipe de Alessandra a remporté son match de baseball et a marqué 64 points au total. Si
Alessandra a margqué 44 des points et que tous les autres ont marqué 5 points chacun, 8
combien de joueurs faisaient partie de son équipe ?

5) Giovanni est alabibliotheque pour aider aranger leslivres. Il y a102 livre aranger au
total, mais un bibliothécaire en prend 39 et laisse Giovanni avec le reste. Sil peut mettre

deslivres 7 sur une étagere, de combien d'étagéres aura-t-il besoin ? 10.

6) Un serveur avait 30 clients dans sa section. Si 12 d'entre eux sont partis et que le reste de
ses tables avait 3 personnes a chaque table, combien de tables avait-il ?

7) Robertaa préparé des cupcakes 106 pour la vente de pétisseries de son école. Si son frere,
Todd, en mangesit { DEUXIEME ETAPE}, combien de paquets pourrait-elle faire si elle
mettait { PREMIER ETAPE} cupcake dans chague paquet ?

8) Saraacueilli desfleurs 45 pour le mariage de son amie. Elle faisait des bouquets avec des
fleurs 8 dans chacun. Si { DEUXIEME ETAPE} des fleurs fanaient avant le mariage,
combien de bouquets pourrait-elle encore faire ?

9) Matteo vendait ses anciensjeux. |l acommencé avec 26 maisen avendu 5. [l aemballéle
reste en mettant 7 jeux dans chague boite. Combien de boites a-t-il da utiliser ?

10) Pour Halloween, Danielaaregu 87 morceaux de bonbons. Elle a mangé 15 morceaux puis
aplace le reste en tas avec 9 dans chaque tas. Combien de piles pourrait-elle faire ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Luigi est alabibliothéque pour aider aranger leslivres. Il y aquatre-vingt-sept livre a
ranger au total, mais un bibliothécaire en prend quarante-deux et laisse Luigi avec lereste. || 1.
Sil peut mettre des livres neuf sur une étagere, de combien d'étagéres aura-t-il besoin ?

2) Pour Halloween, Lucia aregu cinquante-huit morceaux de bonbons. Elle amangé treize
morceaux puis aplace le reste en tas avec cing dans chaque tas. Combien de piles pourrait- || 3.
ellefare?

3) Lacafétériaavait des pommes{ TROISIEME ETAPE}. Pour le dé§euner, ils ont distribué
quarante-huit aux étudiants et ont décidé d'utiliser le reste pour faire des tartes. Si chaque || 5.
tarte contient trois pommes, combien de tartes pourraient-elles faire ?

4) Matteo agagné{ TROISIEME} dollars en tondant les pelouses au cours de |'été. Sil
dépensait quarante-huit dollars pour acheter de nouvelles lames de tondeuse, combien de 7.
huit dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ?

5) Un serveur avait quatre-vingt-seize clients dans sa section. Si trente-trois d'entre eux sont
partis et que le reste de ses tables avait neuf personnes a chague table, combien de tables 9.
avait-il ?

10.

6) Silviaaeu quarante-neuf des problémes de devoirs. Elle aterminé quarante et un d'entre
eux mais avait encore quatre pages de problemes arésoudre. Si chaque page contient le
méme nombre de problemes, combien y a-t-il de problémes sur chaque page ?

7) 1y ades éléves de quarante-quatre qui essaient pour |es équipes de jeux-questionnaires de
I'école. Si neuf d'entre eux n'éaient pas choisis pour I'équipe et que les autres étaient
placés dans des groupes sept, combien d'étudiants seraient dans chague groupe ?

8) Federico vendait ses anciens jeux. || acommencé avec trente-trois mais en a vendu quinze.
Il aemballé |e reste en mettant deux jeux dans chaque boite. Combien de boites a-t-il dQ
utiliser ?

9) Paolaplantait des |égumes dans son jardin. Elle acommencé avec des graines cingquante-
huit et en a planté vingt-six dans le grand jardin et dans chacun de ses petitsjardins, elle a
mis des graines huit chacun. Combien de petits jardins Paola avait-il ?

10) Un magasin avait cinquante-deux livres a colorier en stock. IlIsont fini par les mettre en
vente et Sen débarrasser dix. [Isont mis ceux qu'ils avaient encore sur des étageres avec
sept sur chaque étagere. Combien d'étageres ont-ils utilisé ?
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C:# Problémes en deux étapes Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Luigi est alabibliothéque pour aider aranger leslivres. Il y aquatre-vingt-sept livre a
ranger au total, mais un bibliothécaire en prend quarante-deux et laisse Luigi avec lereste. || 1. o)
Sil peut mettre des livres neuf sur une étagere, de combien d'étagéres aura-t-il besoin ?
2 9
2) Pour Halloween, Lucia aregu cinquante-huit morceaux de bonbons. Elle amangé treize
morceaux puis aplace le reste en tas avec cing dans chaque tas. Combien de piles pourrait- || 3. 9
elefaire?
4 7
3) Lacafétériaavait des pommes{ TROISIEME ETAPE}. Pour le dé§euner, ils ont distribué
quarante-huit aux étudiants et ont décidé d'utiliser le reste pour faire des tartes. Si chaque || 5. 7
tarte contient trois pommes, combien de tartes pourraient-elles faire ?
6 2
4) Matteo agagné{ TROISIEME} dollars en tondant les pelouses au cours de |'été. Sil
dépensait quarante-huit dollars pour acheter de nouvelles lames de tondeuse, combien de 7. S
huit dollars pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ?
8 9
5) Un serveur avait quatre-vingt-seize clients dans sa section. Si trente-trois d'entre eux sont
partis et que le reste de ses tables avait neuf personnes a chague table, combien de tables 9. 4
avait-il ?
10. 6
6) Silviaaeu quarante-neuf des problémes de devoirs. Elle aterminé quarante et un d'entre
eux mais avait encore quatre pages de problemes arésoudre. Si chaque page contient le
méme nombre de problemes, combien y a-t-il de problémes sur chaque page ?
7) 1y ades éléves de quarante-quatre qui essaient pour |es équipes de jeux-questionnaires de
I'école. Si neuf d'entre eux n'éaient pas choisis pour I'équipe et que les autres étaient
placés dans des groupes sept, combien d'étudiants seraient dans chague groupe ?
8) Federico vendait ses anciens jeux. || acommencé avec trente-trois mais en a vendu quinze.
Il aemballé |e reste en mettant deux jeux dans chaque boite. Combien de boites a-t-il dQ
utiliser ?
9) Paolaplantait des |égumes dans son jardin. Elle acommencé avec des graines cingquante-
huit et en a planté vingt-six dans le grand jardin et dans chacun de ses petitsjardins, elle a
mis des graines huit chacun. Combien de petits jardins Paola avait-il ?
10) Un magasin avait cinquante-deux livres a colorier en stock. IlIsont fini par les mettre en
vente et Sen débarrasser dix. [Isont mis ceux qu'ils avaient encore sur des étageres avec
sept sur chaque étagere. Combien d'étageres ont-ils utilisé ?
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C:# Probleémes en deux étapes Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

[ i ; : ).

1) Luigi est alabibliotheque pour aider aranger leslivres. Il y a87 livre aranger au total,

mais un bibliothécaire en prend 42 et laisse Luigi avec lereste. Sil peut mettre des livres 9
sur une étagere, de combien d'étageres aura-t-il besoin ?
3.
2) Pour Halloween, Lucia arecu 58 morceaux de bonbons. Elle amangé 13 morceaux puis a
placé le reste en tas avec 5 dans chague tas. Combien de piles pourrait-elle faire ? 4.
5.

3) Lacafétériaavait des pommes{ TROISIEME ETAPE}. Pour le dgeuner, ils ont distribué
48 aux étudiants et ont décidé d'utiliser le reste pour faire des tartes. Si chague tarte 6.
contient 3 pommes, combien de tartes pourraient-elles faire ?

4) Matteo agagné{ TROISIEME} dollars en tondant les pelouses au cours de I'éé. Sil
dépensait 48 dollars pour acheter de nouvelles lames de tondeuse, combien de 8 dollars 8
pourrait-il acheter avec I'argent qu'il lui restait ?

5) Un serveur avait 96 clients dans sa section. Si 33 d'entre eux sont partis et que le reste de

ses tables avait 9 personnes a chaque table, combien de tables avait-il ? 0

6) Silviaaeu 49 des problemes de devoirs. Elle aterminé 41 d'entre eux mais avait encore 4
pages de problémes arésoudre. Si chague page contient le méme nombre de problemes,
combieny a-t-il de problémes sur chagque page ?

7) 11y adeséeévesde 44 qui essaient pour les équipes de jeux-questionnaires de I'école. Si 9
d'entre eux n'étaient pas choisis pour |'équipe et que les autres étaient placés dans des
groupes 7, combien d'étudiants seraient dans chaque groupe ?

8) Federico vendait ses anciens jeux. Il acommencé avec 33 maisen avendu 15. || aemballé
le reste en mettant 2 jeux dans chaque boite. Combien de boites a-t-il di utiliser ?

9) Paolaplantait deslégumes dans son jardin. Elle acommencé avec des graines 58 et en a
planté 26 dans le grand jardin et dans chacun de ses petits jardins, elle amis des graines 8
chacun. Combien de petits jardins Paola avait-il ?

10) Un magasin avait 52 livres a colorier en stock. lIsont fini par les mettre en vente et Sen
débarrasser 10. IIsont mis ceux qu'ils avaient encore sur des étageres avec 7 sur chague
étagere. Combien d'étageres ont-ils utilisé ?
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